

Исх. №407-АИ от 22.09.2023 г.

Поздравление с юбилеем СИП

**Председателю
Суда по интеллектуальным
правам**

Л.А. НОВОСЕЛОВОЙ

Уважаемая Людмила Александровна!

Примите искренние поздравления по случаю 10-летнего юбилея Суда по интеллектуальным правам! Ровно год назад, 23 сентября 2013 года, состоялось торжественное открытие Суда, что положило начало процессу трансформации значения результатов интеллектуальной деятельности для технического прогресса и социально-политического развития страны.

За эти годы деятельность Суда по интеллектуальным правам подтвердила свою важность и крайнюю актуальность. Принимая во внимание темпы развития нашей страны, повсеместное применение и использование инновационных технологий и методов требует глубоких юридических знаний и опыта. Высокое качество правосудия в этой категории споров повышает инвестиционную привлекательность российской экономики и эффективность системы защиты интеллектуальных прав с учетом международных стандартов. Работа Суда свидетельствует о повышении правовой культуры!

Благодарю Вас и коллектив Суда за поддержку и становление этого специализированного органа на протяжении уже десяти лет, за преданную и самоотверженную работу! Желаю крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в вашей важной, напряженной и ответственной профессиональной деятельности!

Генеральный директор ВОИР

С уважением!


А.А. Ищенко